
kód stanoviště 

pravidlo MASARYKMASARYKMASARYKMASARYK 

Registrací a uhrazením startovného se tým kvalifikuje na afterpárty, která se bude konat v úterý 

17. března 2015 od 19.00 v Pivním baru Blanická 28 v Blanické ulici na Vinohradech. 

Milí účastníci hry Po trati, 

vítejte na začátku čtvrtého dobrodružného putování po Praze, při kterém budete mít příleži-

tost vyluštit si nějaké šifry a navštívit několik hospod proti trudnomyslnosti. 

Hra odstartuje přesně ve 14.00 a zanedlouho poté začne startovní aktivita. Po startu hry ne-

zapomeňte zadat kód startovního stanoviště, obratem totiž obdržíte pokyny ke startovní aktivi-

tě. Informace najdete také ve webovém rozhraní Systému. Také některé další instrukce v úvodu 

hry můžete dostávat formou SMS, proto mějte registrovaný mobilní telefon stále v patrnosti nebo 

bedlivě sledujte webové rozhraní Systému, abyste nic nezmeškali. 

Cílem startovní aktivity bude získat startovní heslo. Až ho budete znát, zadejte jej do Systému 

skrz webové rozhraní ve tvaru: kód_týmu MASARYK HESLO získané_heslo, nebo pošlete na číslo 

777 08 08 08 SMS ve tvaru: KOD POTRATI kód_týmu MASARYK HESLO získané_heslo. Jako odpo-

věď obdržíte polohu prvního stanoviště. 

Nezadáte-li do Systému startovní heslo do 16.00, přijde vám poloha prvního stanoviště for-

mou SMS, nebo si ji budete moci přečíst ve webovém rozhraní Systému. 

Přejeme hodně štěstí. 

Důležité pokyny pro hru: 

Na každém stanovišti nezapomeňte zadat jeho kód přes webové rozhraní na adrese 

http://smsinfo.potrati.cz/po-trati-2015, 

nebo odeslat pomocí QR kódu, příp. poslat na číslo 777 08 08 08 SMS ve tvaru: 

KOD POTRATI kód_týmu kód_stanoviště volitelně_jakýkoli_další_text 

Chcete-li na stanovištích používat QR kódy, musíte se nejdříve přihlásit do Systému; 

můžete tak učinit po načtení prvního QR kódu stanoviště. 

Chtěli bychom se omluvit za nekvalitní tisk některých zadání. 

Nehledejte v tom šifru! 

Ve startovním pivu nehledejte šifru. 

Hospoda proti trudnomyslnosti: Pro začátek vám bude stačit startovní pivo.  


